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1. (a) Interior: {(x,y): |z| + |y| < 1} ; Exterior {(z,y): |z| + |y| > 1}

2.

(b)

(d)
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Fronteira {(z,y): |z| + |y| = 1}; Fecho {(z,y): || + |y| < 1}. O
conjunto n3do é aberto, é fechado, é limitado e é compacto.

Interior: {(z,y): (z > 0e0 <y < XHou(z <0el <y <0)}

; Exterior: {(z,y): (zx > 0e(y <Oouy > 1))ou(zx <0e(y >

Oouy < 2))}; Fronteira: {(z,y): 2 = Oouy = Oouxy = 1};

Fecho: {(z,y): (z > 0e(0 <y < LHou(z <0e(: <y <
0) ou z =0 ou y = 0}. O conjunto n3o é aberto, ndo é fechado, n3o
é limitado e ndo é compacto.

Interior: {(z,y,2): 2?2 +y? < 2 < 1} ; Exterior: {(z,y,2): 2> +y* >
zouz > 1}; Fronteira: {(z,y): (z = 22 +y’ ez < 1)ou(z =
1eaxz?+y* <1)}; Fecho: {(z,y,2): 2* +y*> < 2z < 1}. O conjunto
nao é aberto, n3o é fechado, é limitado e ndo é compacto.

Interior: 0); Exterior: {(z,y,2): 2> +y?+ 2% > 1 ou y # x}; Fronteira
= Fecho = {(z,y,2): 2> + y> + 22 < 1 ey = x}. O conjunto ndo é
aberto, é fechado, limitado e compacto.

O limite é 0.

O limite é 0.

O limite n3o existe.

O limite é 0.

O limite n3o existe.

A funcdo é continua em R?.
A fungdo é continua em R?\ {(0,0)}.
A fungdo é continua em R?\ {(0,0)}.
A funcdo é continua em R?.
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A funcdo é continua em R?.



